
　　町民懇談会　参加者アンケート結果 平成３１年４月２３・２４・２５・２６日実施

参加者数 71名中

会場別参加者数 問１　あなたの性別は。
問２　あなたの年齢は。

参加者数 ｱﾝｹｰﾄ数 男 女 合計
11 11 1 1 2
11 10 1 1 2

4 4 2 4 6
11 10 8 3 11
15 14 12 2 14
11 5 18 8 26

8 8 42 19 61
71 62

問３　あなたのお仕事は。

農林業 建設・鉱工業
商　業・
ｻｰﾋﾞｽ業

公務員・
各種団体

主婦（夫） その他 合計

10 1 4 12 10 25 62 (複数回答3名)

問４　今回の町民懇談会の日程は何で知りましたか。

議会だより 新聞記事 同報無線 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 自治会から 掲示板 その他
37 7 4 2 23 1 8

※未回答１名

問５　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。

あ　る な　い あると答えた方の 平均回数 6.89回
26 35 最大回数 50回

問６　議会だよりを年４回発行していますが読んでいますか。

問７　この取り組み（懇談会など）を継続したほうがよいと思いますか。

問８　懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期でよいと思いますか。

1月～3月 4月～6月 7月～9月 10月～12月 その他
13 31 3 2 0

※重複回答2回

1月～3月 4月～6月 7月～9月 10月～12月 その他
20 13 8 4 2

※重複回答5回

問９　今回の町民懇談会に対して（進め方、報告、答弁、時間等）、どのように感じられましたか。

良かった ふつう 悪かった
24 15 1

合計

(複数回答21名)

毎回読む
40

(未回答6名)

5

しなくてもよい どちらでもよい

47 2 (未回答8名)

(未回答22名)

(未回答15名)

(未回答20名)

(未回答1名)

(未回答1名)

748

会　場

ほとんど読まない
3

ときどき読む
18

合　計
（年齢不明女性１名）

年齢
３０未満
３０代

ナイター議会

町民懇談会

ナイター議会

継続（開催）したほ
うがよい

1

世代交流館
勇足公民館

４０代
５０代
６０代
７０代以上

本別循環器内科クリニック

町民懇談会

62名記入

本別町体育館
栄町児童館
仙美里公民館
美里別公民館



　どのような内容ですか。 会場

体

体

体

体

体

体

体

栄

栄

仙

美

美

世

世

体

世

勇

体

栄

美

勇

・大変良かったと思う。

・ご苦労様でした。

・全質問に対して的確に答弁されていた。

・いろいろな話をきけたから良かったです。

・議員さん皆さん頑張っている様子よくわかりました。

・大変良かったです。

・毎年、税金、横領が出てますが、議会はそのことばかりで町の深刻な問題が
なおざり。

・懇談会のテーマを決めてやったらどうか。出席者全員に話してもらってはど
うか。

・本別高校存続の件ディスカッション。前回よりは意見が多い。議員さんの言
い訳も少なくなりました。

・（報告）スムーズで良かったです。

・（答弁）議員さん皆さんまんべんなくされていて良かったです。

良かった

・進行が良かった。

・答弁が前向きでした。

・いろいろな意見が聞けて良かった。

・一部の議員の方の考え方を聞く事が出来ました。

※原文記載

・町の施策について、様々な意見が出て良かったと思う。

・勉強になった。

ふつう

・キャッチボールができたと思います。少しづつ見えました。

・４月開催は各団体の総会時期に重なるので、時期が悪い。５月以降にして欲
しい。

・実施者（議会）側と、参加者側との目的（聞いてほしいこと、聞きたいこ
と）が少しずれているのではないかと感じました。

未回答での
意見

悪かった

・答弁はわかりやすく良かったと思う。



　その他、お気づきの点がありましたら記入してください。

体

体

体

体

栄

栄

栄

栄

栄

栄

栄

仙

美

美

世

世

勇

勇

勇

・話の中にあった「提案型の議会」は良いと思います。提案の内容が、具体的
（根拠のある）であることが大前提だとは思いますが。

・質問をして、答弁が長い（自分の話が）もう少し短くわかりやすくしてほし
い。

・議員が長々と話しをするのはどうか。（懇談会には不必要）

・開催日のことですが、４月２０日前頃迄に実施できないですか？４月の下旬
ともなると、出席しずらい時期になりますので。

・時間の関係から議員１人１人から聞くのは止めた方が良い。議員代表がまと
めて答える様にしたらどうか。

・参加者が少ない。

・議会町民懇談会に人数があつまるのが少なすぎるのにはじめておどろきまし
た。大変勉強することが良かったです。

・質問がたくさん出たので、活発な話し合いが聞けました。もし質問が出な
かったら、それで終わりではなく、議員さんから逆にテーマを上げて、町民か
ら意見を聞いてみてはどうでしょう。

・議員報酬に見合った活動を望む。

・もっと意見交換ができる状況が出来る事が必要ですね。皆様ご苦労様でし
た。

・出席者が少ない、懇談会は継続した方が良いと思いますが取り組み方、内容
等検討が必要かも。

・出席者はけっこうありましたが意見が少なかったですね。皆さんの意見を聞
く事も参加者の役割でしょうか？

・各議員さんの発言が前向きで住民の目線になっている考えと安心した。

・昨年もそうでしたが、他地区の方が来て、長時間質問したりするのは、どう
も納得できない。何とかならないのですか。

・住民、議会、行政がもっと話をする場、機会が必要と思います。

・町民懇談会の出席が少ないが、もっと呼び掛けを具体的に行い参加者を増や
す努力をして欲しい。

・もう少し、普段思っている議員1人1人の思いを聞きたかった。

・大変良かったと思う。

・友達にさそわれてはじめて出席して、良かったと思いました。


